
Hai  uoto

Kuva: Jere N.R. Kangas

Kuntatiedote ilmestyy kerran kuussa. 
Kuntatiedote ei kuitenkaan ilmesty 
heinäkuussa. Julkaistava aineisto on 
toimitettava viimeistään kuukauden 
20. päivään mennessä osoitteeseen: 
tiedote@hailuoto.fi

Hinnasto:
				    A4-sivu 95,64 €

1/2-sivua 63,77 €
1/4-sivua 42,51 €
1/8-sivua 25,50 €

Sisällysluettelo:

Tiedotteet		  s. 2-5
Ilmoitukset		  s. 6-13
Yhteystiedot		  s. 14

Tiedotukset ja tapahtumat

Kuntatiedote elokuu 2025

mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=


s. 2 Tiedotteet

Hailuodon kuntatiedote 6.8.2025

Hailuodon vanhus- ja 
vammaisneuvosto kutsuu 
Sinua mukaan toimintaan

Tule osallistumaan ja vaikuttamaan ikäihmisten 
ja vammaisten ihmisten asioihin!

Olisitko kiinnostunut ja halukas osallistumaan 
Hailuodon vanhus- ja vammaisneuvoston 
toimintaan? 

Ilmoita halukkuudestasi perjantaihin 15.8.2025  
mennessä sähköpostitse koordinaattori Mervi 
Pirkolalle, mervi.pirkola@hailuoto.fi tai soittamalla 
040 650 3072.

Vanhus- ja vammaisneuvostossa on edustus 

•	 Hailuodossa toimivista eläkeläis-, vanhus- ja 	
	 vammaisjärjestöistä, Hailuodon seurakunnasta,
	 ikäväestön muista sidosryhmistä sekä 
•	 kunnanhallituksesta. 
•	 Neuvostoon voidaan nimetä myös vammaisten
	 henkilöiden ja heidän omaistensa edustajia. 

Kunnanhallitus nimeään ilmoittautuneista Hailuodon 
vanhus- ja vammaisneuvoston toimikaudelle 2025-
2029.  Neuvosto nimetään kunnanhallituksen 
kokouksessa 26.8.2025. 

Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
Vaikuttamistoimielimellä on myös edustaja kunnan 
sivistys- ja hyvinvointilautakunnassa.

Kunta nimeää edustajat ja varaedustajat 
myös Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen 
vanhusneuvostoon, vammaisneuvostoon sekä 
nuorisovaltuustoon.  Ilmoittautumisesi yhteydessä 
pyydämme ilmaisemaan mahdollisen kiinnostuksesi 
Pohteen vaikuttamistoimielinten toimintaan. 

Lisätietoja vanhus- ja vammaisneuvoston 
toiminnasta 

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 
koordinaattori, vanhus- ja vammaisneuvoston 
sihteeri Mervi Pirkola, mervi.pirkola@hailuoto.fi, 
040 650 3072.
 
Mikä on vanhus- ja vammaisneuvosto

Vanhus- ja vammaisneuvoston tehtävät koskevat 
ikääntyneiden ja vammaisten henkilöiden 
elinolosuhteita, palveluja ja osallisuutta.

Vanhus- ja vammaisneuvosto on kunnan ja 
kuntalaisten vaikuttamistoimielin ja siitä on 
säädetty kuntalaissa. Vanhus- ja vammaisneuvoston 
tehtävänä on Kuntalain 26-28 pykälien lisäksi 
varmistaa iäkkäiden ihmisten osallistumis- ja 
vaikuttamismahdollisuudet kunnan toimintaan. 

Lisäksi vanhus- vammaisneuvoston tehtävänä on 
edistää viranomaisten, vanhusten sekä eläkeläis-, 
vanhustyö- ja vammaisjärjestöjen ja muiden 
toimijoiden yhteistoimintaa. 

Neuvoston avulla voidaan kehittää kunnan palveluja 
ja toimintaa sekä saada laajemmin tietoa palvelujen 
laadusta, riittävyydestä ja toimivuudesta.

Osallistu ja vaikuta – tule mukaan 
kehittämään toimintaa!

Kunnanjohtaja Maarit Alikoski
maarit.alikoski@hailuoto.fi

Luistelualueen laajennus

Luistelualueen laajennustyö on vihdoin valmis. 
Enää puuttuvat alueen kesätoiminnot, tenniskentän 
ja katukoriskentän tolpat ja rajat. Alkusyksyn aina 
nekin löytävät paikkansa.
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Koulun alku on ovella

Koululaisen liikennetiedot ja -taidot karttuvat 
vähitellen kokemuksen myötä seuraamalla aikuisten 
esimerkkiä ja harjoittelemalla itse. Liikenneturva 
kannustaa uusien ekaluokkalaisten, ja isompienkin 
oppilaiden, vanhempia harjoittelemaan koulumatkaa 
yhdessä lapsen kanssa hyvissä ajoin.

Turvallinen koulumatka on vanhemman 
vastuulla

Turvallisen reitin suunnittelu kodin ja koulun välille 
on vanhemman vastuulla. Lyhin mahdollinen reitti ei 
aina ole se turvallisin. 
Kun perusasiat ovat hallussa, kannattaa antaa lapsen 
toimia itsenäisesti ja seurata vierestä. Lapselle jää 
reitin lisäksi mieleen turvalliset toimintatavat, kun 
aikuisen antamat ohjeet yhdistyvät paikkoihin. 
Yksinkertaiset neuvot toimivat ja jäävät mieleen 
parhaiten: ”Pysähdy aina ennen tien ylitystä ja 
tarkista rauhassa onko autoja tulossa.”

Puhelin reppuun ja matkaan

Kavereilla on suuri vaikutus lapsen 
liikennekäyttäytymiseen. Turvallisesta kulkemisesta 
ja yhteisistä pelisäännöistä kannattaa keskustella 
myös lapsen kavereiden vanhempien kanssa. 
Yhdessä voidaan vaikkapa sopia, että puhelin 
pysyy repussa koulumatkan ajan. Hyvä vaihtoehto 
koulutien aloitukseen on myös kävelevä koulubussi, 
jossa pieni ryhmä naapuruston lapsia kulkee yhdessä 
kouluun aikuisen kanssa.   

Turvallisen koulumatkan eväät:

•	 Suunnittele sopivin reitti kouluun – turvallisin 	
	 reitti ei välttämättä aina ole se lyhin.
•	 Harjoittele koulureitti yhdessä lapsesi kanssa. 	
	 Kun perusasiat ovat hallussa, kannattaa antaa 	
	 lapsen toimia itsenäisesti ja seurata vierestä.
•	 Sopikaa, että puhelin pysyy repussa 	
	 koulumatkan ajan. Jos on soitettava tai 		
	 vastattava, pitää pysähtyä turvalliseen kohtaan. 
•	 Lapselle on hyväksi liikkua edes osa 			 
	 koulumatkasta omin voimin. Se kartuttaa
	 liikennetaitoja ja valmistaa virkeään 			 
	 koulupäivään.
•	 Harkitse alueen muiden vanhempien kanssa 		
	 kävelevää koulubussia. Lapset kävelevät 		
	 kouluun yhden tai useamman aikuisen kanssa
	 etukäteen sovituin reitein, aikatauluin ja 		
	 pysäkein.
•	 Kysele koulumatkan sujumisesta lapselta pitkin 
	 vuotta – se on tärkeä välittämisen merkki.
                                                                                                                                                                       
Lähde: Liikenneturva

Maastopalo- ja hellevaroitukset

Maastopalovaroitus varoittaa kun maasto on kuivaa. 
Ilmatieteen laitos antaa maastopalovaroituksen, kun 
maastossa on kuivaa. Silloin ei saa tehdä avotulta. 
Maastopalovaroitus korvasi erilliset ruohikkopalo- ja 
metsäpalovaroitukset vuoden 2024 alusta.

Maastopalovaroituksissa on 3 vaaratasoa (keltainen, 
oranssi ja punainen). Kaikkia kolmea koskee sama 
laki, että avotulta ei saa tehdä. Suurten ja nopeasti 
etenevien maastopalojen todennäköisyys kasvaa 
oranssissa ja punaisessa luokassa.

Maastopalovaroitus annetaan ja poistetaan 
useimmiten keskiyöllä kello 00. Varoituksen 
aluejakona käytetään maakuntia. Pohjois-
Pohjanmaalla (lähinnä Kuusamon, Taivalkosken ja 
Pudasjärven osalta) ja Lapissa voidaan käyttää myös 
kuntajakoa.

Avotulta ei saa sytyttää maastopalovaroituksen 
aikana tai jos olosuhteet kuivuuden, tuulen tai muun 
syyn takia ovat sellaiset, että maastopalon tai muun 
tulipalon vaara on ilmeinen. Avotulella tarkoitetaan 
nuotiota tai muuta vastaavaa tulen käyttöä, josta 
tulen on mahdollista päästä irti maapohjan kautta 
tai kipinöinnin vuoksi. (pelastuslaki 6 §).

Avotulta ei saa tehdä toisen maalle ilman 
maanomistajan lupaa. Avotulen teko ei siis kuulu 
jokaisen oikeuksiin (entisiin jokamiehenoikeuksiin).

Hellevaroitukset on suunnattu erityisesti 
riskiryhmille ja heidän läheisilleen tai työnsä takia 
ulkona oleskeleville. Hellevaroitus annetaan, jos 
Suomessa jollekin alueelle ennustetaan tukalaa 
hellettä.

Helteet aiheuttavat terveysriskiä jo yksittäisinä 
päivinä. Helleaaltojen aikana terveysvaikutukset 
lisääntyvät voimakkaasti, kun esim. rakennukset 
lämpenevät ja eivät viilene yölläkään. Helle muuttuu 
painostavaksi, kun ilma on kosteaa. Tällöin myös yöt 
ovat lämpimiä. 

Miten toimia, kun helteestä varoitetaan?

•	 vältä kuumalle altistumista
•	 vähennä fyysistä rasitusta
•	 pidä taukoja työssä
•	 valitse säähän sopiva vaatetus
•	 juo helteellä riittävästi ja lisäksi huolehdi 	

myös riittävästä energian (syömisestä)   		
ja suolojen saannista

•	 huolehdi läheisistä, jotka eivät osaa 		
ehkä huolehtia itsestään

Lähde: Ilmatieteen laitos
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Huikun venelyaukkoon korkeusrajoitus

Huikun sillan teräsrakenteen työntönokka saavuttaa sillan keskikoh-
dan elokuun alkuviikoilla. Veneilyaukkoon meriväylän kohdalle tulee 
voimaan 18 metrin korkeusrajoitus.

Elokuun viimeisellä viikolla veneilyaukko suljetaan sillan keskiaukon 
ylittävän työntövaiheen ajaksi, joka kestää 1–2 työpäivää.

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Huikussa on käynnissä sillan teräslohkojen työntöasennus. 
Kyseessä ei ole pikainen työvaihe. Kun kaikki 25 lohkoa on saatu 
paikoilleen, eletään jo loppusyksyä.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun sillan työntöasennus käynnistyi 
kesäkuussa. Heinäkuussa rakenne  
saavutti kolmannen välituen.

Huikun sillan työntöasennuksessa sillan teräs-
lohkoja työnnetään jonona välitukien päälle. 
Sillan toisen pään maatukeen on kiinnitetty 
vetovaijerit, joiden avulla yhteen hitsattuja 
lohkoja vedetään eteenpäin sillan välitukien 
päälle.

”Tätä kutsutaan työntöasennukseksi, vaikka 
oikeastaan me vedämme siltaa eteenpäin”, 
Huikun sillan lanseerauksen työnjohtaja Mag-
nus Ahlskog GRK Suomi Oy:stä naurahtaa.

Tarkkana välitukien kohdalla

Uusien työnnettävien lohkojen päässä työs-
kentelee työnnön ajan kolme tai neljä työn-
tekijää. Työnnön edetessä se työllistää jatku-
vasti enemmän väkeä, sillä jokaisen välituen 
kohdalla pitää olla kaksi henkilöä säätämässä 
sivuohjaimia ja tarkistamassa, että työntö 
sujuu oikein.

Sillan 747 metriä pitkä rakenne tarkoittaa, että 
myös asennus kestää kauan, pitkälle syksyyn 
saakka. Kun työntöasennus on valmis, sillan 
kantta aletaan raudoittaa. Se valetaan seuraa-
vana keväänä.

Lue lisää heinäkuun  
uutiskirjeestä:
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Senioriliikunta syksy 2025       

Maanantaisin, ma 11.8. alkaen         
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, 		
	 miehet klo 8.30-9.15    
•	 kuntosali klo 9.00-10.30
	 tiistaisin, ti 12.8. alkaen
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumppa, 		
	 naiset 9.30-10.15
•	 kuntosali, klo 8.30-12.00, ohjattuna 
	 klo 10.15-11.00

Keskiviikkoisin 
•	 ke 13.8. alkaen kirkolta, yhteislenkki
	 klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin kirkon 
	 tai Saarenkartanon pihalta  
•	 boccia, klo 12.15-13.30 liikuntahallilla 
•	 tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla  

Torstaisin 
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00 
 
Jos tarvit ohjausta mm. kuntosalilla tai omatoimisen 
liikunnan aloittamisessa, ole yhteydessä 
petri.partala@hailuoto.fi tai 0444973566 

Virkistysuimala Zimmarin seniorikortti 
hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille
	 65 -vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen
	 liikuntaan 
•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy 
	 erityisryhmien vesivoimisteluihin 
	 (terveyskeskus, kansalaisopisto)  
•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen 
	 klo 14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta, 		
	 alennukseen oikeuttava todistus näytettävä 		
	 kassalla (työeläkekortti tai kelakortti) 

Liikuntahalli- ja kuntosalimaksut

UUSI HINNOITTELU 1.6.2025 alkaen: 

Liikuntahallin toistuva käyttö, oma liikuntahallivuoro, 
yksi tunti viikossa: 70,00 €/6 kk, 95,00 €/vuosi

Liikuntahallin tilapäiskäyttö:
35,00 € /h, 110,00 € /puolivrk, 145,00 € /vrk
350,00 €/vkl (pe klo 16.00-su klo 16.00)

Kuntosalin sähköinen kulkutunniste: 
30,00 €/ kk, 95,00 € /6 kk, 145,00 € /12 kk

Yli 60 v ja alle 18 v (alle 18 v, huoltajan suostumus + 
kuntosalin käyttökoulutus):
45,00 €/6kk, 70,00 €/12 kk

Ulkoliikuntapaikkojen käytöstä ei peritä maksua: 
urheilukenttä, jääkiekko/luistelualue, frisbeegolf-
rata, kuntoradat. Tennis- ja katukoriskenttä 
valmistuu alkusyksyn aikana.

Hei hailuotolainen nuori, jäitkö 
ilman opiskelupaikkaa tai oletko 
vailla työtä?
Etsivä nuorisotyö on 15-29 -vuotiaita hailuotolaisia 
nuoria varten. Hailuodossa etsivää nuorisotyötä 
tekee vapaa-aikasihteeri Petri Partala. Vapaa-
aikatoimesta saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin tai 
itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.

Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, tavoitteet 
ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse/
whatsApp 0444973566 
tai sähköpostilla petri.partala@hailuoto.fi.

Marjaniemen luotsiasema, 1924. 
Kuva: Olga Smed

Kirkonkylän “uusi” kansakoulu, n. 1920. 
Rakennusvuosi 1911. Kuva: Jaakko Suomela
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MUSIIKKIA

90505 MUSIIKKILEIKKIKOULU 
12.9.–18.11., Ti 17.30–18.15, Hailuodon koulu 
Milagros Samanamud Loli, Hinta 30 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90510 PIANO
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.00, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä

90515 VIULU 
1.9.–17.11., Ma 13.30–17.00, Hailuodon koulu 
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90520 NÄPPÄRI RYHMÄSOITTO-OPETUS 
1.9.–17.11., Ma 17.00–18.00, Hailuodon koulukeskus
Sinikka Ala-Leppilampi, Hinta 71 €, Ilm. 25.8. mennessä. 

90530 YKSINLAULU
2.9.–18.11., Ti 13.30–17.30, Hailuodon koulu
Milagros Samanamud Loli, Maksu 71 €, 
Ilm. 25.8. mennessä.

KÄDENTAITOJA
90650 RAKU-KERAMIIKKA
9.–23.8., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis.poltot), 
Ilm. 3.8. mennessä.

90655 KERAMIIKKA - KELLONTEKO 
13.9.–9.10., Hailuodon koulukeskus 
Raija Vainionpää, Hinta 35 €, Ilm. 31.8. mennessä.

90660 JOULUINEN KERAMIIKKA
15.11.–3.12., Hailuodon koulukeskus
Raija Vainionpää, Hinta 26 € (sis. poltot), 
Ilm. 7.11. mennessä.

90680 PUUTYÖ
2.9.–18.11., Ti 18.00–20.15, Hailuodon koulukeskus 
Teemu Pyhtilä, Hinta 56 €, Ilm. 29.8. mennessä.

www.vuolleoulu.fi/kurssit

Lisätietoja kursseista 
ja ilmoittautuminen

verkkokaupassamme:

LIIKUNTAA

90705 PILATES
3.9.–19.11., Ke 17.00–18.00, Hailuodon koulu 
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä. 

90710 LEMPEÄ JOOGA 
1.9.–17.11., Ma 17.45–18.45, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 25.8. mennessä.

90720 VOIMAJOOGA 
2.9.–18.11., Ti 18.00–19.00, Hailuodon liikuntasali 
Miia Haanpää, Hinta 35 €, Ilm. 26.8. mennessä. 

90745 PUMPPIJUMPPA
7.8.–16.10., To 17.45–18.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €,  Ilm. 14.8. mennessä.

90740 TOIMINNALLINEN TREENI 
7.8.–16.10., To 18.45–19.45 Hailuodon liikuntasali 
Emmi-Maria Hämäläinen, Hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90730 KEHONHUOLTO 
7.8.–16.10., To 19.45–20.30, Hailuodon liikuntasali 
Emmi Hämäläinen, hinta 35 €, Ilm. 14.8. mennessä.

90750 AIKUISTEN
TELINEVOIMISTELU/STREET WORKOUT
3.9.–19.11., Ke 18.00–19.30, Hailuodon koulu
Jenni Lamminmäki, Hinta 35 €, Ilm. 27.8. mennessä.

Oppimisen iloa ja harrastamisen riemua aivan kaikille! 

Huom! Kurssimaksu maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä. (Kurssimaksuja ei laskuteta).

Hailuodon kansalaisopiston kurssit 
SYKSY 2025

Opintotoimisto: p. 08 555 4060, opisto@vuolleoulu.fi, www.vuolleoulu.fi

Hailuodon kansalaisopisto

Ilmoittautuminen alkaa ma 9.6. klo 12. 
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ArtAR ry:

ETSITÄÄN METSÄÄ HAILUODOSTA SUOJELUTARKOITUKSEEN

Auta meitä suojelemaan saaren viimeisiä luonnontilaisia metsiä sekä ainutlaatuista kansallismaisemaa 
tuleville sukupolville. Etsimme lahjoitettavaa tai ostettavaa metsää suojeltavaksi Hailuodosta.

Suojelun perusteena ovat puuston ikä, puuyksilöiden erikoiset muodot (männyllä monihaaraiset tarrit,
ylöspäin levenevät pullopuut), vähälukuiset ja ekologisesti tärkeät puulajit (tervalepät, halavat, tuomet, 
pihlajat) sekä männiköiden, kuusikoiden, koivikoiden, haavikoiden ja lepikoitten luonnontilaisuus.

Lisätietoja ja yhteydenotot: artarmuseo@gmail.com tai tuottaja Sanna Vainio p. 040 544 64 93

Luonnontaiteen museo – Anni Rapinoja vaalii hailuotolaisen ympäristötaiteilija Anni Rapinojan taiteen 
tekemisen tapaa ja henkistä perintöä. Museo nostaa esiin kotimaisia ja kansainvälisiä ympäristö- ja 
kuvataiteilijoita. Luonnonsuojelu on osa perustoimintaamme. Museon toiminta käynnistyy kesällä 2026. 
Museon taustalla on voittoa tavoittelematon yhdistys Luonnontaiteen museo ArtAR ry.

ArtAR ry:

Etsimme osallistujia Kotigalleria-päivään 14.6.2026

Hailuoto on houkutellut taiteilijoita jo 1900-luvun alusta. Monessa tuvassa taiteilijoiden teokset ovat 
toimineet vaihtokauppana tehdystä palveluksesta asukkaan ja taiteilijan välillä. Saarelaiset suosivat 
usein myös taidehankinnoissa hailuotolaista taidetta.

Kotigalleria-päivässä sunnuntaina 14.6.2026 yleisö pääsee tutustumaan kotigallerioihin, joissa on 
esillä hailuotolaisten tai täällä työskennelleiden ammattitaiteilijoiden teoksia tai tila on joskus toiminut 
taiteilijan kotina/työhuoneena.

Kotigallerian teokset voivat olla esillä kotona, piharakennuksissa tai kesäasunnolla.
Osallistumispalkkio on 150€.

Ehdota kotiasi mukaan Kotigalleria-päivään tai kysy lisätietoja 
tuottaja Sanna Vainiolta puh. 040 544 64 93 tai artarmuseo@gmail.com

Kotigalleria-päivän järjestää Luonnontaiteen museo – Anni Rapinoja, joka vaalii hailuotolaisen
ympäristötaiteilija Anni Rapinojan taiteen tekemisen henkistä perintöä. Nostamme esiin paikallista
taidetta sekä kotimaisia ja kansainvälisiä ympäristö- ja kuvataiteilijoita. Museon toiminta käynnistyy
Kulttuuripääkaupunkivuonna 2026. Museota tuottaa voittoa tavoittelematon yhdistys Luonnontaiteen
museo ArtAR ry.

mailto:artarmuseo%40gmail.com?subject=
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Perinteiset Jahtitanssit
Tanssia ja livemusiikkia Hailuodon 
Nuorisoseurantalolla tiistaina 
19.8.2025 klo 20.00-00.30.

Ässät tanssittaa ja viihdyttää musiikillaan.
Kahvila Loma vastaa tarjoilusta.  

Pääsymaksu vain 10 euroa. 
Tilaisuus on K-18. 
Tervetuloa!

Järjestäjä: Hailuodon Metsästysseura r.y.
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Suomalaisen ruuan 
päivää vietetään 4.9. 

Tule mukaan kokkailemaan ja syömään yhdessä! 
  
Toteutamme kaikille avoimen ja maksuttoman ruuanlaittotilaisuuden ja yhteisruokailun 
Suomalaisen ruuan päivänä 4.9.2025. Ateriakokonaisuus valmistetaan suomalaisesta ruuasta  
ja valmistuksessa hyödynnetään mahdollisimman paljon lähiruokaa.  
  
Ohjelma: 
 
klo 14–16 ateriakokonaisuuden valmistus seurakunnan keittiössä, Luovontie 52.  
Ruoanvalmistus tapahtuu Marttojen ohjeistuksella ja osaamisvaatimuksia ei ole. 
klo 16–17 yhteisruokailu seurakuntasalissa sekä Meille maistuu arki -hankkeen  
tietoisku uusista ravitsemussuosituksista. 
  
Ilmoittautumiset ruuanvalmistukseen 31.8.2025 mennessä mervi.pirkola@hailuoto.fi 
Ruokailuun osallistuminen ei edellytä ruuanvalmistukseen osallistumista.  
Annoksia varataan 50 henkilölle. 
 
Haluaisitko lahjoittaa ruuanvalmistukseen satokauden kasviksia, viljatuotteita tai luonnontuotteita 
kuten marjoja? Otamme lahjoituksia vastaan kirkon keittiöllä 1.9.2025 klo 15–18.  
Mahdollisesti ylijäävä ruoka hyödynnetään osana kirkon diakoniatyötä.  
 
Pohjois-Pohjanmaan Martat, Luovon Martat, Hailuodon seurakunta ja Hailuodon kunta  
 

Martat Luovon Martat Hai  uoto
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Virkeästi arjessa -toimintamalli tulee!  
Tule mukaan Virkeästi arjesssa -ryhmätoimintaan vapaaehtoiseksi 
ohjaajaksi tai osallistujaksi. 
Virkeästi Arjessa on Pohjois-Pohjanmaalla 2025–2027 toteutettava kehittämisprojekti, jonka 
tavoitteena on edistää yli 65-vuotiaiden kotona asuvien hyvinvointia ja toimintakykyä. 
Projektissa kehitetään matalan kynnyksen ryhmätoimintamalli ikääntyville, joilla on tuen 
tarpeita arjessa selviytymisessä. 

Tavoitteena ei ole vain luotsata ryhmiä, vaan kehittää kokonainen toimintamalli, joka tukee 
hyvinvointia ja tuo iloa päivään. Vapaaehtoiset yli 65-vuotiaat vertaisohjaajat saavat koulutusta 
ja tukea, ja koko malli kehittyy yhdessä ammattilaisten, vapaaehtoisten ja ikääntyvien kanssa 
läpi hankekauden! 

Mukana hankkeessa on kymmenen kuntaa sekä Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö. Oulun 
kaupunki on hankkeen päätoteuttaja ja huolehtii kokonaisvastuusta. Hailuoto on mukana 
hankkeessa yhteistyökuntana. Hanke on saanut tukea sosiaali- ja terveysministeriön 
terveyden edistämisen määrärahoista.  

Kaikille avoin hankkeen Hailuodon aloitustilaisuus  
9.9.2025 klo 12.00 alkaen seurakuntasalissa osana Eläkeliiton 
kerhotapaamista sekä asukastuvalla 11.9.2025 klo 14.00 alkaen. 
Hankkeesta kertomassa projektikoordinaattori Anna Myllymaa. 
 
Lämpimästi tervetuloa! 

 
Lisätietoa: 
Projektikoordinaattori, Anna Myllymaa, Virkeästi arjessa -hanke, p. 040-168 7253 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori, Mervi Pirkola, Hailuodon kunta, p. 040-650 3072  
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Hailuodon, Kempeleen, Limingan, Oulunsalon ja  
Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten ajanvaraus uusi  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden ja aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut   
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma-pe klo 9–12 ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma-pe klo 9–11 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa sote-keskuksessa 
ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen  
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja 
arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=

